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Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 6118
Maximum 6118
Gennemsnit 6118
Median 6118
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 1
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Maximum 7981
Gennemsnit 3991
Median 3991
Standardafvigelse 2304

V3 RESPONDENTNUMMER
Variablen er i intervallet 1 - 47680.

Respondentnummer?

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 47680
Gennemsnit 36527
Median 37336
Standardafvigelse 6492

V4 KORTNUMMER

Kortnummer?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 7981 1 Kortnummer
100

Svarprocent: 100

V5 RUNDE

Runde?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 7010 1 Runde 1
12 12 971 2 Runde 2

100 100 7981

Svarprocent: 100

V6 RESPONDENTENS KØN
RESPONDENTENS KØN OG ALDE

Spm. K1: Respondentens køn?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 3444 1 Mand
57 57 4537 2 Kvinde

100 100 7981

Svarprocent: 100

V7 RESPONDENTENS FØDEÅR
Variablen er i intervallet 1 - 80.

RESPONDENTENS KØN OG ALDE

Spm. K2: Hvilket år er De født? Årstal 1 til 99.

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
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Minimum 1
Maximum 80
Gennemsnit 52
Median 53
Standardafvigelse 18

V8 BEREGNET ALDER
Variablen er i intervallet 18 - 97.

RESPONDENTENS KØN OG ALDE

Spm. K2a: Alder (beregnet)?

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 97
Gennemsnit 46
Median 45
Standardafvigelse 18

V9 SKOLEUDDANNELSE
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. K40: Må jeg spørge om Deres skoleuddannelse - Gik De ud af skolen efter.......?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1603 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 1474 2 Folkeskole 8 og 9 år

/mellemskole
34 34 2704 3 10.

klasse/realeksamen
28 28 2196 4 Studentereksamen/HF-

eksamen
0 0 4 8 Nægter
0 0 0 9 Ved ikke

100 100 7981
Svarprocent: 100

V10 ERHVERV
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN
Variablen er filtreret af: V10

Filtrerende variable: V10

Spm. K12: Hvad er Deres erhverv?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 784 1 Arbejder, ufaglært
3 3 215 2 Arbejder, ufaglært (spec.

arbejder)
17 17 1393 3 Arbejder, faglært
23 23 1848 4 Lavere

funktionær/tjenestemand
7 7 571 5 Højere

funktionær/tjenestemand
1 1 52 6 Selvstændig landbruger
1 1 48 7 Selvstændig detailh./

Håndværksmester
3 3 224 8 Selvstændig iøvrigt
9 9 717 9 Lærling/elev/studerende

etc.
25 25 1980 10 Ude af erhverv

(pensionist o.a.)
1 1 78 11 Gift kvinde uden

selverhverv
1 1 63 12 Medhjælpende ægtefælle
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0 0 2 13 Nægter
0 0 6 14 Ved ikke

100 100 7981
Svarprocent: 100

V11 BESKÆFTIGELSE FOR TIDEN
SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

Spm. K12a: Er De for tiden arbejdsløs, eller har De orlov, dvs. forældre, uddannelse,
sabbat-orlov?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 326 1 Arbejdsløs -

Besvar ikke Spm.
3 (runde 1) V24-
V25

3 3 213 2 Orlov - Besvar
ikke Spm. 3
(runde 1) V24-
V25

93 93 7442 3 Ingen af disse
0 0 0 8 Nægter
0 0 0 9 Ved ikke

100 100 7981
Svarprocent: 100

V12 BOLIGENS EJERFORHOLD
RESPONDENTENS BOLIGFORHOL

Spm. K38: Boligens ejerforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 2498 1 Lejet incl.

fremleje
7 7 548 2 Andels

61 61 4894 3 Ejer
0 0 35 4 Andet
0 0 3 8 Nægter
0 3 9 Uoplyst

100 100 7981
Svarprocent: 100

V13 FOLKETINGSVALG IMORGEN
Intv.: (*) Enhedslisten består af flg. partier : Danmarks Kommunistiske Parti, Venstresocialisterne
og Socialistisk
Arbejderparti.

RESPONDENTENS STEMTE SIDS

Spm. K51: Hvis der var folketingsvalg i morgen, hvilket parti ville De så stemme på?

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 1270 1 A

Socialdemokratiet
(S)

3 3 207 2 B Radikale
Venstre (R)

5 6 375 3 C Konservative
Folkeparti (K)

2 2 127 4 D Centrum
Demokraterne
(CD)

6 8 498 5 F Socialistisk
Folkeparti (SF)

2 3 187 6 O Dansk
Folkeparti

1 1 54 7 Q Kristeligt
Folkeparti

0 0 3 8 U Demokratisk
Fornyelse

18 24 1467 9 V Venstre
1 1 54 10 Z
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Fremskridtspartiet
1 2 112 11 Ø Enhedslisten

(*)
0 0 13 12 Andre
2 3 192 13 Vil ikke stemme/

stemme blank
1 1 92 14 Har ikke

stemmeret
3 3 207 18 Nægter

17 21 1323 19 Ved ikke
23 1800 99 Uoplyst

100 100 7981
Svarprocent: 77

V14 STEMTE SIDST
Intv.: (*) Enhedslisten består af flg. partier : Danmarks Kommunistiske Parti, Venstresocialisterne
og Socialistisk
Arbejderparti.

RESPONDENTENS STEMTE SIDS

Spm. K50: Hvilket parti stemte De på sidste gang, der var folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 2503 1 A

Socialdemokratiet
(S)

4 4 283 2 B Radikale
Venstre (R)

9 9 682 3 C Konservative
Folkeparti (K)

3 3 221 4 D Centrum
Demokraterne
(CD)

8 8 633 5 F Socialistisk
Folkeparti (SF)

4 4 325 6 O Dansk
Folkeparti

1 1 95 7 Q Kristeligt
Folkeparti

0 0 9 8 U Demokratisk
Fornyelse

21 21 1714 9 V Venstre
1 1 96 10 Z

Fremskridtspartiet
2 2 154 11 Ø Enhedslisten

(*)
0 0 16 12 Andre
6 6 454 13 Vil ikke stemme/

stemme blank
2 2 164 14 Har ikke

stemmeret
5 5 408 18 Nægter
3 3 224 19 Ved ikke

100 100 7981
Svarprocent: 100

V15 GEOGRAFI
GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG

Spm. K46: Geografi?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 2284 1 Hovedstadsområdet
29 29 2347 2 Øerne i øvrigt
42 42 3350 3 Jylland

100 100 7981

Svarprocent: 100
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V16 DEMOGRAFISK VEJNING
Variablen ligger i intervallet 281 - 4267.

GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG

Demografisk vejning?

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 281
Maximum 4267
Gennemsnit 1000
Median 926
Standardafvigelse 403

V17 POLITISK VEJNING
Variablen ligger i intervallet 260 - 5588.

GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG

Politisk vejning?

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 260
Maximum 5588
Gennemsnit 1000
Median 907
Standardafvigelse 453

V18 POL.VEJN.+AFST.RESULTAT
Variablen ligger i intervallet 259 - 5614.

GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG

Politisk vejning og inkl. afstemningsresultat?

Double (0 decimaler)

Gyldige 7981
Manglende 0
Minimum 259
Maximum 5614
Gennemsnit 1000
Median 907
Standardafvigelse 454

V19 AMSTERDAM-TRAKTATEN
RESPONDENTENS HOLDNING TI

Spm. 1: Stemte De ved EU-folkeafstemningen om Amsterdam-traktaten den 28. maj? Hvis
ja: Stemte De ja eller nej?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 981 1 Stemte ikke
45 45 3607 2 Stemte ja
33 33 2654 3 Stemte nej
1 1 105 4 Stemte blankt
2 2 138 5 Havde ikke

stemmeret
0 0 20 6 Andet svar
1 1 112 7 Ved ikke / husker

ikke
5 5 364 8 Vil ikke svare

100 100 7981
Svarprocent: 100
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V20 HOLDNING TIL EU
Spørgsmål 2 er stillet anderledes i 2. runde pga. sammenlignelighed med valgundersøgelsen.

RESPONDENTENS HOLDNING TI

Spm. 2: Hvordan er Deres generelle holdning til EU. Er De 1. Meget positiv, 2. Ret
positiv, 3. Hverken eller, 4. Ret negativ
eller 5. Meget negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 691 1 Meget positiv

43 43 3447 2 Ret positiv
25 25 2035 3 Hverken eller
10 10 810 4 Ret negativ
11 11 884 5 Meget negativ
1 1 114 8 Vil ikke svare/

Ved ikke
100 100 7981

Svarprocent: 100

V21 ERHVERVSBRANCHE
INTV: Læs op.

RESPONDENTENS ERHVERSBRAN
Variablen er filtreret af: V11

Filtrerende variable: V11

Spm. 3: Hvilken branche arbejder De indenfor?

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 536 1 Fremstillingserhverv

(industri/ håndværk
samt
råstofudvinding)

2 3 129 2 Værksted,
reparation

3 5 219 3 Bygge- og
anlægsvirksomhed

2 3 152 4 Transport
3 5 260 5 Handel
1 2 82 6 Landbrug, gartneri,

fiskeri
1 1 64 7 Rengøring

11 18 846 8 Anden privat
virksomhed/service

13 22 1023 9 Offentlig
velfærdsservice
(sundhed,
uddannelse, social,
kultur)

3 6 279 10 Offentlig
adminstration

2 4 181 11 Anden offentlig
virksomhed

1 1 44 12 Ved ikke (læses
ikke op)

0 0 1 13 Vil ikke svare
(læses ikke op)

11 19 915 101 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 1)

34 2711 99 Uoplyst
7 539 100 Irrelevant

100 100 7981
Svarprocent: 59

V22 POLITIK HØJRE/VENSTRE
INTV: Husk at partiet Venstre er et parti til højre.

RESPONDENTENS POLITISKE P
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Spm. 3: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor ville De placere Dem selv
på en skala fra 0 til 10, hvor 0 betyder
længst til venstre, og 10 betyder længst
til højre?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 17 0 0 - Længst til

venstre
0 0 9 1 1
0 0 29 2 2
1 1 58 3 3
1 1 101 4 4
4 4 287 5 5
1 1 92 6 6
2 2 128 7 7
2 2 127 8 8
0 0 19 9 9
0 0 38 10 10 - Længst til

højre
1 1 63 11 Ved ikke
0 0 3 12 Nægter

88 88 7010 101 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 2)

100 100 7981
Svarprocent: 100

V23 INDVANDRING-TRUSSEL
RESPONDENTENS POLITISKE P

Spm. 4: Så har jeg nogle synspunkter fra den politiske debat, hvor jeg vil bede Dem,
om De er 1) helt enig, 2) delvis enig,
3) delvis uenig, eller 4) helt uenig. Er De
....? 1. Indvandring udgør en alvorlig trussel mod vor nationale egenart?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 211 1 Helt enig
3 3 209 2 Delvis enig
3 3 202 3 Delvis uenig
4 4 307 4 Helt uenig
0 0 38 5 Ved ikke
0 0 4 6 Vil ikke svare

88 88 7010 11 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 2)

100 100 7981
Svarprocent: 100

V24 ØKONOMISK VÆKST SIKRES
RESPONDENTENS POLITISKE P

Spm. 4: Så har jeg nogle synspunkter fra den politiske debat, hvor jeg vil bede Dem,
om De er 1) helt enig, 2) delvis enig,
3) delvis uenig, eller 4) helt uenig. Er De
....? 2. Den økonomiske vækst bør sikres gennem udbygning af industrien, også
selv
om det skulle komme i strid med miljøinteresser?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 75 1 Helt enig
2 2 199 2 Delvis enig
3 3 262 3 Delvis uenig
5 5 363 4 Helt uenig
1 1 66 5 Ved ikke
0 0 6 6 Vil ikke svare

88 88 7010 11 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 2)

100 100 7981
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Svarprocent: 100

V25 ALLE ØKONOMISKE LIGHED
RESPONDENTENS POLITISKE P

Spm. 4: Så har jeg nogle synspunkter fra den politiske debat, hvor jeg vil bede Dem,
om De er 1) helt enig, 2) delvis enig,
3) delvis uenig, eller 4) helt uenig. Er De
....? 3. I politik bør man stræbe efter at skaffe alle de samme økonomiske vilkår,
uanset uddannelse og beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 201 1 Helt enig
3 3 246 2 Delvis enig
3 3 225 3 Delvis uenig
3 3 238 4 Helt uenig
1 1 58 5 Ved ikke
0 0 3 6 Vil ikke svare

88 88 7010 11 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 2)

100 100 7981
Svarprocent: 100

V26 INTERNAT. KONFLIKTER
RESPONDENTENS POLITISKE P

Spm. 4: Så har jeg nogle synspunkter fra den politiske debat, hvor jeg vil bede Dem,
om De er 1) helt enig, 2) delvis enig,
3) delvis uenig, eller 4) helt uenig. Er De
....? 4. Danmark skal så vidt mulig lade være med at blande sig i internationale
konflikter, der ikke direkte berører os selv?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 154 1 Helt enig
2 2 175 2 Delvis enig
3 3 257 3 Delvis uenig
4 4 338 4 Helt uenig
1 1 45 5 Ved ikke
0 0 2 6 Vil ikke svare

88 88 7010 11 Deltog ikke
(Variablen er
dannet udfra
besvarelser fra
runde 2)

100 100 7981
Svarprocent: 100

V27 ALDER INDEKSERET
Variablen V7 (Spm. K2a) er indekseret. Eks. alle respondenter i alderen 18 og 19 år
i V7, er sammenlagt i V28 i 18-19 år.

DANNET VARIABLER Baggrund

Alder?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 192 1 18 - 19 år
7 7 578 2 20 - 24 år

11 11 843 3 25 - 29 år
11 11 890 4 30 - 34 år
10 10 794 5 35 - 39 år
8 8 676 6 40 - 44 år
9 9 697 7 45 - 49 år
9 9 733 8 50 - 54 år
8 8 604 9 55 - 59 år
7 7 525 10 60 - 64 år
6 6 464 11 65 - 69 år
5 5 394 12 70 - 74 år
7 7 591 13 75 år og derover

100 100 7981
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Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske statsborgere over 18 år.

Koncepter

RESPONDENTENS KØN OG ALDE

RESPONDENTENS KØN OG ALDER

V6 V7 V8

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTEN

SPØRGSMÅL OM RESPONDENTENS SKOLEUDD. OG ERHVERV

V9 V10 V11

RESPONDENTENS BOLIGFORHOL

RESPONDENTENS BOLIGFORHOLD

V12

RESPONDENTENS STEMTE SIDS

RESPONDENTENS STEMTE SIDST OG VIL STEMME PÅ

V13 V14

GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG

GEOGRAFI, DEMOGRAFISK OG POLITISK VEJNING

V15 V16 V17 V18

RESPONDENTENS HOLDNING TI

RESPONDENTENS HOLDNING TIL EU

V19 V20

RESPONDENTENS ERHVERSBRAN

RESPONDENTENS ERHVERSBRANCHE

V21

RESPONDENTENS POLITISKE P

RESPONDENTENS POLITISKE PLACERING OG SYNSPUNKTER

V22 V23 V24 V25 V26

DANNET VARIABLER Baggrund

DANNET VARIABLER Baggrundsvariabler. De nedenstående variabler er beregnet udfra eksisterende
variabler.

V27
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